

З М І С Т

ТЕХНОЛОГІЯ ВИРОБНИЦТВА

Волошук В.М., Хатько І.В., Підтереба О.І., Ігнат Л.І. Особливості селекційно-технологічних рішень та організаційних форм у сучасному свинарстві	3
Смислов С.Ю. Перехід від сезонно-турового вирощування племінного молодняку свиней на потокову технологію виробництва	9
Волошук В.М., Перетяцько Л.Г., Чертков Д.Д., Криця Я.П., Чертков Б.Д. Научное обоснование альтернативной технологии однофазного содержания свиней в неотапливаемых помещениях	15
Сагло О.Ф. Технологічні особливості організації і використання зеленого конвеєру для свиней та гігієнічні вимоги	23

РОЗВЕДЕННЯ ТА ГЕНЕТИКА

Вовк В.О., Ващенко П.А., Скрипка С.М. Комбінаційна поєднуваність свиней різних генотипів	28
Перетяцько Л.Г. Племінна база та перспективи збереження полтавської м'ясної породи свиней	33
Гришина Л.П., Аکنєвський Ю.П. Динаміка селекційних змін у популяції свиней великої білої породи	38
Онищенко А.О., Коробка А.В. Продуктивність різних ліній кнурів української м'ясної породи	43
Почерняєв К.Ф., Ломако Д.В. Генетичне різноманіття мітохондріальних геномів свиней великої чорної породи	46
Ревенко О.І., Онищенко А.О. Характеристика свиней української м'ясної породи за імуногенетичними маркерами	52
Топиха В.С., Крамаренко С.С., Луговой С.И. Оценка неравновесия по сцеплению и эффекта «Bottleneck» по локусам микросателлитов ДНК в разводимых в Украине популяциях свиней	57
Баньковська І.Ю., Кانیюка О.Ю. Особливості дозрівання м'язової тканини в тушах свиней різних порід	61

Гири В.М., Волошук М.В., Погрібна Н.М.
Оцінка генетичного потенціалу кнурів-плідників67

Гришина Л.П., Малик В.І.
Порівняльна оцінка продуктивних ознак свиней великої білої породи провідних господарств України (за даними III тому ДКПТ великої білої породи)75

ФІЗІОЛОГІЯ ВІДТВОРЕННЯ

Денисюк П.В., Надєєн В.В., Корчан Н.О.
Теоретичні й експериментальні основи застосування осциляції середовища розвитку гамет, клітин, ембріонів та організмів83

КОРМОВИРОБНИЦТВО ТА ГОДІВЛЯ ТВАРИН

Семенов С.О., Троценко З.Г., Орехова Т.Н.
Вітчизняні престаартери на основі технології суміщених процесів89

Коваленко В.Ф., Баньковська І.Б., Біндюг О.А., Зінов'єв С.Г., Канюка О.Ю., Вагідова О.О., Біндюг Д.О.
Перетравність поживних речовин корму за різних режимів годівлі свиней93

Коваленко В.Ф., Юхно В.М.
Забійні якості свиней при використанні емульгованого жиру яловичини98

Кузьменко Л.М.
Відгодівельні та м'ясні якості молодняка свиней при згодовуванні соняшникового шроту підвищеної кормової цінності103

Андрійчук В.Ф., Ткачук В.І.
Вплив якості корму на перетравність поживних речовин у свиноматок108

Єремко Л.С., Олєпир Р.В.
Продуктивність вико-вівсяних сумішок за різного співвідношення компонентів в умовах недостатнього зволоження лівобережного Лісостепу України112

Сидоренко А.В., Олєпир Р.В.
Порівняльна оцінка кормової продуктивності амаранта залежно від технології вирощування117

Білявський Ю.В., Міняйло А.А., Матвєєва О.Ю.
Небезпечні хвороби насінневих посівів люцерни121

ЕКОНОМІКА

Смислов С.Ю., Підтереба О.І.
Використання інформаційних підсистем для прогнозування виробництва свинини в структурі тріступінчатої селекційної піраміди125

Менькач С.О. Досвід Дніпропетровщини у підвищенні ефективності свинарства	129
---	-----

СТОРІНКА МОЛОДОГО ВЧЕНОГО

Огуренко В.С. Відтворювальні якості різних поєднань свиней породи ландрас датського та американського походження	134
--	-----

Дикань О.С. Генетична структура окремих порід і внутріпородних типів свиней за геномом катепсину В	138
--	-----

Рудоман Г.С. Молекулярно-генетичний моніторинг стійкості свиней різних порід до ентеропатогенних штамів бактерії <i>Escherichia coli</i>	142
--	-----

Нор В.Ю. Генетична структура порід свиней різного напрямку продуктивності за геном периліпіну	145
---	-----

Канюка О.Ю. Рівень креатиніну в окремих м'язах свиней різних генотипів	150
--	-----

Горбатенко А.А. Визначення усередненої видової різноманітності природного біорізноманіття агроландшафтів України	155
--	-----

КОНФЕРЕНЦІЇ. СЕМІНАРИ. СИМПОЗІУМИ

Рибалко В.П. Червона білопояса порода свиней: історія створення, сучасний стан та стратегія подальшого її удосконалення	158
---	-----

ПРОПОЗИЦІЇ ФІРМ ТОВАРОВИРОБНИКАМ СВИНИНИ

ТОВ «Бруннталлер Україна»	160
ТОВ «Ефективні системи у тваринництві»	163
ТОВ «Шауман Агрі.УА»	168
Фирма «Schauer Agrotronic GmbH»	169
ТОВ «Норвет»	172
Фермерське господарство «Євросвинка-Плюс»	174
Зміст	175